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ZADANIE 1

Franek ma dwie mapy przedstawiajace ten sam obszar lasu: jedng w skali 1 : 200 000, a druga w skali
1: 50 000. Na planie o wiekszej skali dlugosc trasy pieszej wycieczki jest rowna 12 cm.

Jaka jest dlugos$¢ tej samej trasy na drugiej mapie?

A.3cm B. 48 cm C.12cm D. 0,2 cm

ZADANIE 2
Dhizsza przekatna, o dlugosci 0,1m dzieli trapez prostokatny na dwa trojkaty o obwodach 24cm i 2,1dm.
Ile wynosi obwéd tego trapezu?

A.0,24m B.21 cm C.2,5dm D. 450 mm

ZADANIE 3
Dzien dziecka pewnego roku wypadt w srode. Ustal jaki dzien tygodnia tego roku bedzie 30 czerwca.

A. Sroda B. Poniedzialek C. Niedziela D. Czwartek

ZADANIE 4

Do sklepu spozywczego przywieziono 23,5 kg pomaranczy. Pierwszego dnia sprzedano 3/5 wszystkich
pomaranczy po 3,60 z¥/kg. Drugiego dnia sprzedano 0,5 reszty tych owocow za 2/3 poprzedniej ceny,
a trzeciego dnia pozostala ilos¢ pomaranczy za polowe ceny dnia poprzedniego.

Oblicz wartos¢ sprzedanych pomaranczy.

ZADANIE 5

Kasia i Basia zapisaty po jednej liczbie catkowitej. Nastepnie Kasia do swojej liczby dodata (-7), wynik
pomnozyla przez dwa, odjela (-8), a na koniec wynik podzielita przez (-3). W ten sposéb otrzymata liczbe
(-6). Basia wykonata dziatania w odwrotnej kolejnosci, zaczynajac od dzielenia. Wynikiem jej obliczen
byta liczba 13. O ile r6zniq sie liczby, ktore dziewczynki zapisaty na poczatku zabawy?

ZADANIE 6
Aby zapisa¢ pewng liczbe dwucyfrowa i wszystkie jej dzielniki, wystarczy uzy¢ cyfr ze zbioru {1,3,5,6},
kazdej przynajmniej raz. Podaj te liczbe oraz wszystkie jej dzielniki.

ZADANIE 7

Jesli prostokatng kartke rozetniemy wzdhiz odcinka taczacego Srodki krétszych bokow, to z otrzymanych
czesci bedzie mozna ztozy¢ inny prostokat o obwodzie 38cm. Gdybysmy zas$ rozcieli te kartke wzdtuz
odcinka taczacego Srodki dhuzszych bokdw, to z otrzymanych czesci mozna byloby ztozy¢ nowy prostokat
0 obwodzie 32cm. Jaki obwo6d ma ta kartka? Wykonaj rysunki pomocnicze.

ZADANIE 8
Ile jest kwadratéw na ponizszym rysunku?

Odpowiedzi:
1.A,2.C,3.D, 4.67,6817, 5.018, 6.65, (1,5,13,65), 7.28 cm, 8.133



